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'�ก	��(� ���
ก	������	
/�'� 
 
 

!�'���� ����ก�����������A�"&�กก�������	� ���A�"ก�#��A�"��"�!�'���� 3 E@����
���ก�#��&(C?ก�=� �������(%
�$,��G@กS�C@� ��)� '�	���(��� ����A�A�"!�ก��$�F������������ 
<��!�"�C"�%��ก��������� ���� �(����� !���	���#����(��� �)���������	
 AC (60/70) ���
	#��*ก��A� 
 
4.1 �)	��	��)��$�	�U	
 ��
ก	�(E(hG��i�	� ���+	/��ก (Bottom Ash) 
 �#���� C#��&=��$�( ��(ก���?�E@ ��=�5���C"�%��ก (Bottom Ash) ����=� �����'A�"
����A�"!�	������� 4.1 E@������(�����5��ก���=���)A�"!%"A�"!�>�����ก 
 

��)� '�	�5���C"�%��ก(Bottom Ash) 
�#��	�(�ก���'��
 4 

�C"�%��ก(Bottom Ash) 
�#��	�(�ก���'��
 4 

�#���� C#��&=��$�( 2.571 

����
�EB�	
ก���?�E@  1.42 % 
 
�	�	���� 4.1 �����#���� C#��&(�$�( ��(ก���?�E@ ��=�5���C"�%��ก (Bottom Ash) 

 
4.2 �)	��	��)��$�	�U	
 ��
ก	�(E(hG��i�	� ����(������� (Aggregates) 
 �#���� C#��&=��$�( ��(ก���?�E@ ��=�5������� ����  (Aggregates) ����=� �����'
A�"����A�"!�	������� 4.2 E@������(�����5��ก���=���)A�"!%"A�"!�>�����ก 
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     5���%�� 
��)� '�	�5��%�� 

 
3/4 ���� 

 
1/2 ���� 

 
3/8 ���� 

 
%��:�;� 

�#���� C#��&=��$�( 2.726 2.728 2.734 2.680 

����
�EB�	
ก���?�E@  0.72 % 0.35 % 0.57 % 0.46 % 
 
�	�	����  4.2 �����#���� C#��&(�$�( ��(ก���?�E@ ��=�5������� ����  

(Aggregates) 5��� 3/4 ����, 1/2 ����, 3/8 ���� ��(%��:�;� 
 
4.3 �)	��	��)��$�	�U	
 ��
ก	�(E(hG��i�	� �%	�� �34��� AC (60/70) 
 �#���� C#��&=��$�( ��(ก���?�E@ ��=�5�����������	
 AC (60/70) ���ก=�%�� �$�"� 
ก�'���������	
 AC (60/70) &�ก'��S�����<ก"������	
 �.G������ &.��'��� A�"����A�"!�	���� 
��� 4.3  
 

��)� '�	�5��5�����������	
 AC (60/70) ���������	
 AC (60/70) 
�#���� C#��&=��$�( 1.02 

����
�EB�	
ก���?�E@  0.25 % 
 

�	�	���� 4.3 �����#���� C#��&(�$�( ��(ก���?�E@ ��=�5�����������	
 AC (60/70) 
 

4.4 ก	��(� ���	�/�	��)� 
�����A�"&�กก������'��� %����#�5��������	
���ก��	 �� ��C�=� �!�"����

��� �� $��R
5���#���� %����#�5��������	
���ก��	��� ��#�5������
�EB�	
���������	
 AC 
(60/70) ����������A� �,���� 5, 6, 7, 8, 9 ��( 10% ก�'�#�����
�EB�	
�C"�%��ก (Bottom Ash)	#������
 ���� �(���������������A� �,���� 0:100, 10:90, 20:80, 30:70, 40:60, 70:30 ��(100:0  
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4.4.1 ��	����U��L��
/�)	��)	��	�/�	��)�ก���)	����	.%	�� �34���AC (60/70)!(%
�i�	/��ก 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�E���� 4.1 ก���������� �� $��R
�(%�#���#���� %����#�ก�'�#���� �)���������	
 
AC (60/70)<����=�%��ก 

 
&�ก�?���� 4.1 ��������C@���� �� $��R
�(%�#���#���� %����#�ก�'�#���� �)���

������	
<����=�%��ก!��	#�(ก�)�5��������	
���ก��	�������'<�������'����'�(%�#���#�5��
��� �)�C"�%��ก 0, 10, 20, 30, 40, 70 ��( 100% <������'�����"���(5������� ���� 
�(����� ��� AC (60/70) ��#�ก�' 5, 6, 7, 8, 9 ��( 10% 	� �=���' ก"��	����#����� �����ก����B�
	�����  24 ����< � &�กก����� ��C������(%
5"� ?�A�"������ 

&�กก���$'�#���� �)�����(�"���(5���C"�%��ก ���	#��#���� %����#�5��
������	
���ก��	 �,� C"���� �)�C"�%��ก �����#�� �กก�#��"���( 50 5����� �)����� ���� 
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�(�����&( ���ก�(�'	#���� %����#�5��������	
���ก��	� ,���$�� ��� �)���������	
&(
�=�!%"�#���� %����#�����	� �=���' ��(!����	��ก��5"� � ,����� �)����#��5���C"�%��ก
�"��ก�#��"���( 50 ��� �)����� ���� �(������#���� %����#�&(�$�� 5@��C"��$�� ��� �)���
������	
 
 
4.5 ก	��(� ���	�����%�T	U� �� �34���� �ก��� 

�����A�"&�กก������'��� ��C���>�$5��������	
���ก��	 �� ��C�=� �!�"����
��� �� $��R
5���#���� ��C���>�$5��������	
���ก��	��� ��#�5������
�EB�	
���������	
 
AC (60/70) ����������A� �,���� 5, 6, 7, 8, 9 ��( 10% ก�'�#�����
�EB�	
�C"�%��ก (Bottom Ash)	#�
����� ���� �(���������������A� �,���� 0:100, 10:90, 20:80, 30:70, 40:60, 70:30 ��(100:0  
4.5.1 ��	����U��L��
/�)	��)	��	�����%�T	Uก���)	����	.%	�� �34���(AC60/70)!(%
�i�	/��ก 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

�E���� 4.2 ก���������� �� $��R
�(%�#���#���� ��C���>�$ก�'�#���� �)���
������	
(AC60/70)<����=�%��ก 
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&�ก�?���� 4.2 ��������C@���� �� $��R
�(%�#���#���� ��C���>�$ก�'�#���� �)���
������	
<����=�%��ก!��	#�(ก�)�5��������	
���ก��	�������'<�������'����'�(%�#���#�5��
��� �)�C"�%��ก 0, 10, 20, 30, 40, 70 ��( 100% <������'�����"���(5������� ���� 
�(����� ��� AC (60/70) ��#�ก�' 5, 6, 7, 8, 9 ��( 10% 	� �=���' ก"��	����#����� �����ก����B�
	�����  24 ����< � &�กก����� ��C������(%
5"� ?�A�"������ 

&�กก���$'�#���� �)�����(�"���(5���C"�%��ก ���	#��#���� ��C���>�$5��
������	
���ก��	 �,� C"���� �)�C"�%��ก �����#�� �กก�#��"���( 50 5����� �)����� ���� 
�(�����&( ���ก�(�'	#���� ��C���>�$5��������	
���ก��	� ,���$�� ��� �)���������	
&(
�=�!%"�#���� ��C���>�$�$�� 5@�� ��(!����	��ก��5"� � ,����� �)����#��5���C"�%��ก�"��ก�#�
�"���( 50 5����� �)����� ���� �(������#���� ��C���>�$&(	�=���C"��$�� ��� �)���
������	
 
 
4.6 ก	��(� ��)	ก	�*/�� �� �34���� �ก��� 

�����A�"&�กก������'�#�ก��A%�5��������	
���ก��	 �� ��C�=� �!�"����
��� �� $��R
5���#�ก��A%�5��������	
���ก��	��� ��#�5������
�EB�	
���������	
 AC 
(60/70) ����������A� �,���� 5, 6, 7, 8, 9 ��( 10% ก�'�#�����
�EB�	
�C"�%��ก (Bottom Ash)	#������
 ���� �(���������������A� �,���� 0:100, 10:90, 20:80, 30:70, 40:60, 70:30 ��(100:0  
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4.6.1 ��	����U��L��
/�)	��)	ก	�*/�ก���)	����	.%	�� �34��� AC (60/70)!(%�i�	/��ก 
 

 
�E���� 4.3 ก���������� �� $��R
�(%�#���#�ก��A%�ก�'�#���� �)���������	
 AC 

(60/70)<����=�%��ก   
 
&�ก�?���� 4.3 ��������C@���� �� $��R
�(%�#���#�ก��A%�ก�'�#���� �)���������	
<��

��=�%��ก!��	#�(ก�)�5��������	
���ก��	�������'<�������'����'�(%�#���#�5����� �)�C"�
%��ก 0, 10, 20, 30, 40, 70 ��( 100% <������'�����"���(5������� ���� �(����� ��� AC 
(60/70) ��#�ก�' 5, 6, 7, 8, 9 ��( 10% 	� �=���' ก"��	����#����� �����ก����B�	�����  24 ����< �
��(��#ก"��	����#����!���=������)%>? � 60 ��G��E��E����������� 30 ���� &�กก����� ��C
������(%
5"� ?�A�"������ 

&�กก���$'�#���� �)���AC (60/70) ��(�"���(5���C"�%��ก&(������	��ก�'�#�ก��
A%��,�C"���� �)�C"�%��ก��(��� �)��� AC (60/70)  ���� �)�$�� 5@��&(�=�!%"�#�ก��A%�
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�$�� 5@��	� �=���' ��(C"������ �)�C"�%��ก��(��� �)��� AC (60/70) �� �#�ก��A%�กB&(
����	� �=���'�"����#�ก�� 
 
4.7 '�ก	��(� �� �34���� �ก������*(+$	กก	���	��. 
 
4.7.1 ��	����U��L��
/�)	��)	�+ %�
� �M) ��)	� 	ก	Fก���)	����	.%	�� �34���AC 
(60/70)!(%�i�	/��ก 
 

 
 

�E���� 4.4 ก���������� �� $��R
�(%�#���#��"���(5���#���#����ก�Gก�'�#���� �)
���������	
AC (60/70)<����=�%��ก 

 
&�ก�?���� 4.4 ��������C@���� �� $��R
�(%�#���#��"���(5���#���#����ก�Gก�'�#�

��� �)���������	
<����=�%��ก!��	#�(ก�)�5��������	
���ก��	�������'<�������'����'
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�(%�#���#�5����� �)�C"�%��ก 0, 10, 20, 30, 40, 70 ��( 100% <������'�����"���(5�������
 ���� �(����� ��� AC (60/70) ��#�ก�' 5, 6, 7, 8, 9 ��( 10% 	� �=���' ก"��	����#����� �
����ก����B�	�����  24 ����< � &�กก����� ��C������(%
5"� ?�A�"������ 

&�กก���$'�#�� ,����� �)�C"�%��ก��(��� �)��� AC (60/70) &(����ก���ก�'�#�
�"���(5���#���#����ก�G ������ C"��C"�%��ก ���� �) �ก��(��� AC (60/70)  ���� �)�"��&(
�=�!%"�#��"���(5���#���#����ก�G �ก5@��	� �=���' �	#C"���� �)�C"�%��ก�"����(��� AC 
(60/70)  ���� �) �ก&(�=�!%"�#��"���(5���#���#����ก�G����	� �=���' 
 
4.7.2 ��	����U��L��
/�)	��)	�+ %�
� �M) ��)	��
/�)	� ��T	�� �������ก���)	
����	.%	�� �34��� AC (60/70)!(%�i�	/��ก 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
�E���� 4.5 ก���������� �� $��R
�(%�#���#��"���(5���#���#���(%�#�����>��5�� ��

�� ก�'�#���� �)���������	
 AC (60/70)<����=�%��ก 
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&�ก�?���� 4.5 ��������C@���� �� $��R
�(%�#���#��"���(5���#���#���(%�#�����>��5��
 ���� ก�'�#���� �)���������	
<����=�%��ก!��	#�(ก�)�5��������	
���ก��	�������'<��
�����'����'�(%�#���#�5����� �)�C"�%��ก 0, 10, 20, 30, 40, 70 ��( 100% <������'�����"��
�(5������� ���� �(����� ��� AC (60/70) ��#�ก�' 5, 6, 7, 8, 9 ��( 10% 	� �=���' ก"��
	����#����� �����ก����B�	�����  24 ����< � &�กก����� ��C������(%
5"� ?�A�"������ 

&�กก���$'�#���� �)��� AC (60/70) ��(�"���(5���C"�%��ก ���	#��#�5���#���#��
�(%�#�����>��5�� ���� 5��������	
���ก��	 �,� C"���� �)�C"�%��ก �����#�� �กก�#��"��
�( 50 5����� �)����� ���� �(�����&( ���ก�(�'	#��#��"���(5���#���#���(%�#�����>��
5�� ���� 5��������	
���ก��	� ,���$�� ��� �)��� AC (60/70) &(�=�!%"�#��"���(5��
�#���#���(%�#�����>��5�� ���� ����	� �=���' ��(!����	��ก��5"� � ,����� �)����#��
5���C"�%��ก�"��ก�#��"���( 50 ��� �)����� ���� �(������#��"���(5���#���#���(%�#��
���>��5�� ���� &(�$�� 5@��C"��$�� ��� �)��� AC (60/70) ��(�#��"���(5���#���#���(%�#��
���>��5�� ���� ����	��'#����C@���)>�$5������������ 
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4.7.3 ��	����U��L��
/�)	��)	�+ %�
� �M) ��)	�����Eก������(+�%%	� AC (60/70) ก���)	
����	.%	�� �34��� AC (60/70)!(%�i�	/��ก 
 

 
 

�E���� 4.6 ก���������� �� $��R
�(%�#���#��"���(5���#���#�����C?ก�������"����� AC 
(60/70) ก�'�#���� �)���������	
 AC (60/70)<����=�%��ก 

 
&�ก�?���� 4.6 ��������C@���� �� $��R
�(%�#���#��"���(5���#���#�����C?ก�������"����� 

AC (60/70) ก�'�#���� �)���������	
<����=�%��ก!��	#�(ก�)�5��������	
���ก��	�������'
<�������'����'�(%�#���#�5����� �)�C"�%��ก 0, 10, 20, 30, 40, 70 ��( 100% <������'����
�"���(5������� ���� �(����� ��� AC (60/70) ��#�ก�' 5, 6, 7, 8, 9 ��( 10% 	� �=���' ก"��
	����#����� �����ก����B�	�����  24 ����< � &�กก����� ��C������(%
5"� ?�A�"������ 

&�กก���$'�#���� �)��� AC (60/70) ��(�"���(5���C"�%��ก� ,�� ���� �) �ก&(�=�
!%"�#��"���(5���#���#�����C?ก�������"��������	
	�=�ก�#���	���#���� ��� ���� �)�C"�%��ก�"��
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�	#� ,���$�� ��� �)��� AC (60/70) &(A�"�#��"���(5���#���#�����C?ก�������"����� AC 
(60/70)�$�� 5@��	� �=���' 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 




